



Ausschreibung zur Vergabe folgender Leistungen:

Gara per l'appalto delle seguenti prestazioni:

**ERRICHTUNG EINER TIEFGARAGE
BEIM PARKPLATZ SÜD IN SARN THEIN****COSTRUZIONE DI UN GARAGE INTER-
RATO SOTTO IL PARCHEGGIO SUD A
SARENTINO****GENERALPLANUNG UND -BAULEITUNG****PROGETTAZIONE GENERALE E DIREZIONE
LAVORI****Offenes Verfahren über EU-Schwelle
mittels elektronischer Vergabe****Procedura aperta sopra soglia europea
con modalità telematica**CIG KODEX **6341636394**

CODICE CIG

CUP KODEX **E22F15000150004**

CODICE CUP

MITTEILUNG Nr. 6**COMUNICAZIONE n. 6****Anfrage Nr. 6**

Beim Hochladen der abzugebenden Unterlagen im Portal muss beim "Technischen Angebot" die "Bescheinigung des Bauleiters über die Fertigstellung der Arbeiten für die Referenzleistungen B1a und B1b" vorgelegt werden.

Dazu gibt es weder eine Vorlage, wie diese Bescheinigung auszusehen hat, noch ist die Abgabe einer entsprechenden Bescheinigung in den Ausschreibungsbedingungen vorgesehen bzw. erläutert.

Frage: Welche Bescheinigung muss an dieser Stelle im Portal hochgeladen werden? Ist dies überhaupt nötig? Welche Angaben sind gefordert?

Antwort Nr. 6

Es ist nicht explizit gefordert, dass die entsprechenden Bescheinigungen im Zuge der Abgabe des Angebotes vorgelegt werden müssen. Aus diesem Grund gibt es weder Vorlagen noch entsprechende Anweisungen.

Wie aus den entsprechenden Vorlagen für die Referenzen B1a und B1b hervorgeht, erklärt der Teilnehmer in Form einer eidesstattlichen Ersatzerklärung gemäß LG Nr. 17/1993, im Bewusstsein der strafrechtlichen Verantwortung im Falle unwahrer Erklärungen und der entsprechenden Strafen laut Art. 76 des DPR 445/2000 sowie der verwaltungsrechtlichen Folgen laut KODEX und den einschlägig geltenden Rechtsvorschriften wann die Bescheinigung über die Fertigstellung der Arbeiten des betreffenden Referenzprojektes ausgestellt wurde.

Da ein obligatorisches Feld im System für ein derartiges Dokument vorhanden ist, muss der Teilnehmer jedenfalls ein digital unterzeichnetes Dokument hochladen. Dies kann auch ein leeres Blatt sein.

Mit freundlichen Grüßen

Der Verfahrensverantwortliche

Domanda n. 6

Caricando sul portale la documentazione da consegnare si deve per l'offerta tecnica presentare anche il "certificato di ultimazione lavori emesso da parte del direttore lavori per le referenze B1a e B1b"

Non esiste né un modello di come deve essere tale certificato né è prevista risp. spiegata la consegna di una tale certificazione nel Disciplinare di gara.

Domanda: Quale certificazione deve essere caricata sul portale? È proprio necessario? Quali indicazioni sono richieste?

Risposta n. 6

Non è richiesto esplicitamente che i relativi certificati siano presentati in fase di offerta. Per tale motivo non esistono né modelli né indicazioni per la consegna.

Come si può evincere dai rispettivi moduli per le referenze B1a e B1b è il partecipante a dichiarare in forma di dichiarazione sostitutiva ai sensi della L.P. n. 17/1993, consapevole della responsabilità penale cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci e delle relative sanzioni penali di cui all'art. 76 del DPR n. 445/2000, nonché delle conseguenze amministrative di cui al CODICE e della normativa vigente in materia, quando è stato emesso il certificato di ultimazione dei lavori del progetto di referenza in oggetto.

Essendo previsto sul sistema un campo obbligatorio per un documento tale, il partecipante deve in ogni caso caricare un documento firmato digitalmente. Potrà essere anche un foglio vuoto.

Distinti saluti

Il Responsabile Unico del Procedimento